TecToBM U3 MaTeMaTuke
neTu paspea

OCHOBHA LWKOJA ,,BYK KAPALIUR"”

TPERU NMUCMEHU 3AOATAK
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1. Ako je 2 Tpake ayra 10cm, KO/IMKO je ayra uena Tpaka?

2. W3pauyHaj:

1+7 3+
2’ 5

> ; 57+38; 024+37; 13,7-17,5.

N =

3. Y nowTy cy gonpeMms/beHa 4 naketa no 1,2 kg; 1%kg; 0,56kg wu

3 _ .
szg. Konuka je TexnHa CBUX nakeTa 3ajegHo?

4. Pewwn jegHauvunHe:
Xt = X — 4,23 =1,78.
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5. HaupTtaj cBe oce cnmeTtpuje cneaehux durypa:

6. a) HaupTtaj Heky AyX 1 nogenu je Ha YeTupu jeaHaka gena.
6) HauypTtaj HeKn Tyn yrao n KOHCTpyuLIKX My cuMmaTpany.

2014.




